

漫步仙女山

○记者 陈钰铃 文/图



仙女山位于武隆区乌江北岸,海拔2033米,拥有森林33万亩,天然草原10万亩,草木丰茂、清幽静美,是休闲漫步的好去处。

冬季的一天,乘坐大巴车上山,一路上随处可见的是繁茂的树木,越往山上走,树木长得越高,想来是和纯净的天空更近了,于是生长的养分和动力也就更足了。

经过约半个小时的车程,便能看到仙女山上的草原了。行走在草地上,轻微的风声、清脆的鸟鸣,混合着远处游人的交谈声,共同交织出一首赞美自然的乐章。

“快看,那里有一只白颈鸦!”随行的朋友喜欢观鸟,脖子上挂着望远镜,他看到远处有一只黑颈部有一圈白纹的乌鸦。

我们却什么也看不到,只能借来她的望远镜,在她的指导下轮番寻找。

“啊,看到了。”透过望远镜那一方小小的天地,可以看到那只白颈乌鸦

正在草地上,不时在草丛里啄上两嘴,大概是在寻找掉落的果实。

“仙女山的野生动物资源很丰富,刚刚看到的白颈乌鸦就是常见的‘居民’,运气好的时候还能看到鸳鸯、灰胸竹鸡呢。”随行的朋友说。仿佛为了印证朋友的话,当我们走近杉木林时,一只拖着长长尾巴的喜鹊从我们头顶飞过,发出几声清脆的鸣叫。

离开草原,我们顺着一条宽敞的公路继续往前走,道路两旁的草地上,成群结队的马儿垂着脑袋安静地吃草。阳光跳跃在它们柔软的毛发上,反射出美与力量的光辉。

不知走了多久,“树顶漫步”几个字出现在眼前。“在树顶上漫步吗?这怎么可能呢?”随行的朋友惊叹道。怀着这样的好奇,我们决定去体验一下这个新奇的项目。

买票进门,经过一片孩童游玩区,我们正式上“塔”。沿着高悬于林木之间的木质栈道往前,随着栈道慢慢升高,仙女山茂盛无垠的森林以另一种视角在我们眼前展开,远处的树木绵延伸展,交织出一幅无边的绿色“油画”。而近处的林木枝叶繁茂,还能看到树木的纹路与林间偶尔掠过的小鸟的羽翼。以这样的视角走进树林,欣

赏树木还是第一次,大家都很高兴,在栈道上四处拍照,和森林合影。

大概是为了让生态环保知识科普寓教于乐,这条长1.8公里、高18米的林间栈道,采用“无痕山林”的建设准则,建设过程中减少机械作业,并为需要提供支撑的树木进行了树面保护,减少对生态的干扰。此外,栈道上,每隔200米就会遇到一个自然教育点和互动拓展区。在这里,游人可以学习关于森林的知识,了解树木的生长年限,知道一个遗落在森林的矿泉水瓶需要多久才能降解,明白保护森林的重要性。

在这样既新奇又愉快的漫步中,我们来到了一座形似“小蛮腰”的高塔面前,这就是“树顶漫步”的目的地——360°生态塔。这座塔上粗下细,像一个向天张开的喇叭,塔高41米,是树顶漫步的最高点,也是仙女山制高点之一。走上塔顶,山风更大,天空更蓝,我们举目四望,远处的公路、无尽的森林、蜿蜒百米等待降雪降临的蓝色冰雪滑道,全都映入眼帘,一种平静舒适的心情油然而生,让人不禁想永远留在这里,与森林为伴、与自然为伍。

下塔的方式也很有趣,钻进塔内



仙女山上马儿悠闲地吃草

装置的螺旋滑道,每个人都像回到了童年,在一声声欢快的惊呼声中,我们依次从塔顶滑下,稳稳地落到地面,重回大地的怀抱。快乐时光总是短

暂,随着太阳西斜,我们怀着许多不舍和留恋,踏上了归程。

下次再见,仙女山;下次再见,美丽的森林。



在森林的掩映下,山间公路蜿蜒向前



仙女山上觅食的羊群



游人沿着栈道漫步林间



“树顶漫步”主塔



SHEHUIZHUYI 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



钓鱼城·合川

一花一木皆是景 一言一行要文明



讲文明树新风公益广告

重庆市合川区文明城区建设指导中心(宣)
重庆市合川区融媒体中心